

## Organizace zabývající se genderovou rovností na univerzitách i mimo ně v jedné celosvětové databázi

**Praha 25. 11. 2013 - Vznikla celosvětová databáze organizací, které chtějí spolupracovat na podpoře genderové rovnosti na univerzitách i mimo ně. Národní kontaktní centrum – ženy a věda je její součástí.**

Oddělení genderové rovnosti na Univerzitě La Laguna (Tenerife, Španělsko) vytvořilo *databázi pro síťování v oblasti gender a věda (Gender & Science Networking Database)*.<sup>1</sup> Jde o volně dostupný zdroj na webových stránkách univerzity: <http://www.igualdad.ull.es/gendernetworking.html>. Databáze si klade za cíl přispět k vytvoření a upevnění kontaktů a spolupráce mezi organizacemi v různých částech světa a v různých sektorech pro dosažení genderové rovnosti ve vědě, na univerzitách a ve společnosti obecně.

Databáze obsahuje 1 284 organizací, které působí v různých částech světa – od Afriky a Evropy, přes Latinskou Ameriku a Karibik až po Severní Ameriku – a zabývají se prosazováním genderové rovnosti na univerzitách i mimo ně. Ve 479 případech jde o výzkumná centra genderových studií nebo oddělení genderové rovnosti na univerzitách. Databáze obsahuje ale i další veřejné a soukromé organizace a neziskové nestátní organizace.

V databázi jsou k dispozici také detailní informace o 154 institucích prosazujících genderovou rovnost, včetně Národního kontaktního centra – ženy a věda. Každá z těchto institucí má svoji identifikační kartu, která podrobně popisuje její zájmy a aktivity, uvádí kontaktní informace, organizační charakteristiky a to, o jaký typ spolupráce oblastech zaměřených na podporu genderové rovnosti ve vědeckých institucích i mimo ně, se zajímá.

**V souvislosti s tím, že 25. listopad je mezinárodním dnem boje proti násilí na ženách, zdůrazňujeme, že 93 zapojených organizací působí v oblastech, jako jsou násilí založené na genderu, obtěžování a sexistické postoje.**

Kontakt:

Marcela Linková, ředitelka NKC – ženy a věda Sociologického ústavu AV ČR, v.v.i.

E-mail: [marcela.linkova@soc.cas.cz](mailto:marcela.linkova@soc.cas.cz)

Mobil: 604 239 802

---

<sup>1</sup> Tato iniciativa je výstupem projektu *Rozvoj a účast v sítích na podporu spolupráce v oblasti podpory genderové rovnosti ve vědě na kanárských, španělských, evropských, latinskoamerických a afrických univerzitách*, který byl udělen Oddělení genderové rovnosti na Univerzitě La Laguna španělským Ministerstvem zdraví, sociálních služeb a rovnosti a Evropským sociálním fondem.